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Ⅲ A良かった　Bどちらかといえば良かった　Cどちらかといえば悪かった　D悪かった

【 27 】 遠足についての感想は？ 490 158 20 8 72.5 23.4 3 1.2 676 95.9 92.7 76.0

1年次 197 57 4 2 75.8 21.9 1.5 0.8 260 97.7 93.3 90.0

2年次 149 59 12 4 66.5 26.3 5.4 1.8 224 92.8 97.7 62.0

3年次 144 42 4 2 75 21.9 2.1 1 192 96.9 ↑↑ 85.2

【 28 】 体育祭についての感想は？ 425 207 41 16 61.7 30 6 2.3 689 91.7 92.1 76.0

1年次 167 75 14 5 64 28.7 5.4 1.9 261 92.7 93.0 86.0

2年次 128 83 17 7 54.5 35.3 7.2 3 235 89.8 ↓ 95.4 66.0

3年次 130 49 10 4 67.4 25.4 5.2 2.1 193 92.8 ↑ 86.5 76.0

A良かった　Bどちらかといえば良かった　Cどちらかといえば悪かった　D悪かった

【 29 】 文化祭についての感想は？ 454 172 37 15 67 25.4 5.5 2.2 678 92.4 92.6 88.0

1年次 182 66 10 3 69.7 25.3 3.8 1.1 261 95.0 94.1 92.0

2年次 130 68 20 7 57.8 30.2 8.9 3.1 225 88.0 ↓ 94.0

3年次 142 38 7 5 74 19.8 3.6 2.6 192 93.8 ↑ 88.4 84.0

A大変満足した　Bだいたい満足した　Cあまり満足できなかった　D満足できなかった

【 30 】
文化祭のクラス企画について、その取組みの過程や完成度

について満足しましたか？
330 268 67 12 48.7 39.6 9.9 1.8 677 88.3 91.9 81.0

1年次 125 99 30 7 47.9 37.9 11.5 2.7 261 85.8 ↓ 93.4

2年次 89 108 25 3 39.6 48 11.1 1.3 225 87.6 ↓ 94.0

3年次 116 61 12 2 60.7 31.9 6.3 1 191 92.6 ↑ 87.1 81.0

A良かった　Bどちらかといえば良かった　Cどちらかといえば悪かった　D悪かった

【 31 】
１年生「探究FW」２年「修学旅行」３年「学年芸術鑑賞

（狂言・文楽・落語）」はどうでしたか？
476 161 10 13 72.1 24.4 1.5 2 660 98.0

1年次 161 83 10 6 61.9 31.9 3.8 2.3 260 97.6

2年次 177 38 0 3 81.2 17.4 0 1.4 218 98.6

3年次 138 40 0 4 75.8 22 0 2.2 182 97.8

A良かった　Bどちらかといえば良かった　Cどちらかといえば悪かった　D悪かった

【 32 】
クラスマッチ（３年生は「原山公園体育館で実施」）は、

どうでしたか？
233 121 0 30 60.7 31.5 0 7.8 384 92.2

2年次 105 72 0 19 53.6 36.7 0 9.7 196 90.3

3年次 128 49 0 11 68.1 26.1 0 5.9 188 94.2
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